teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20053-10-2023

Data/Ora Ricezione 23 Febbraio 2023 19:04:26

Euronext Star Milan

Societa' : TINEXTA

Identificativo : 172741

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : TINEXTANSS01 - MASTRAGOSTINO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 23 Febbraio 2023 19:04:26

Data/Ora Inizio : 23 Febbraio 2023 19:04:42

Diffusione presunta

Oggetto : Partnership strategica in ambito formativo

con il 24Ore Business School

Testo del comunicato

Vedi allegato.







COMUNICATO STAMPA

NUOVA PARTNERSHIP STRATEGICA PER IL GRUPPO TINEXTA E 24ORE BUSINESS SCHOOL

Tinexta e 24Ore Business School firmano un'intesa vincolante per sviluppare un'offerta dedicata alla formazione digitale delle PMI italiane

Roma, 23 febbraio 2023 – **Tinexta S.p.A.** e 24Ore Business School danno vita ad una partnership strategica per strutturare un'offerta formativa dedicata al mondo corporate. Tale partnership, prevede la creazione di contenuti formativi digitali ad alto valore aggiunto sui principali temi dell'innovazione, con l'obiettivo di guidare e accelerare percorsi integrati di apprendimento a sostegno della crescita delle imprese italiane.

La partnership fa leva sulla forte complementarità dei due partner: **240re Business School**, eccellenza nel panorama della formazione e all'avanguardia in Italia tra i provider di contenuti formativi non accademici con un portafoglio di 1000 aziende partner e oltre 15mila studenti nel 2022, e Tinexta (anche tramite una sua società controllata), Gruppo riconosciuto quale punto di riferimento nazionale nei servizi a sostegno dell'innovazione e della digitalizzazione delle PMI italiane, con un capillare presidio del territorio e oltre 20.000 clienti.

Nei prossimi mesi verranno definite le modalità per rendere operativa la partnership.

"Il rafforzamento nelle competenze digitali in Italia resta uno dei focus della strategia del Gruppo – ha commentato **Pier Andrea Chevallard, Amministratore Delegato di Tinexta S.p.A** – Le PMI Italiane dei più diversi settori industriali hanno sempre più bisogno di partner capaci di gestire situazioni complesse ma al contempo flessibili e vicini al business. Tinexta, con il suo network di aziende, si candida sempre più a svolgere questo ruolo."

"Per 240RE Business School gli studenti sono al centro del modello di sviluppo dei contenuti e la loro soddisfazione è il parametro più rilevante quando valutiamo la nostra performance. Anche per le aziende le persone rappresentano la principale leva di crescita e creazione di valore – ha commentato Manuel Mandelli, Amministratore Delegato di 240RE Business School – Con 15mila studenti che ogni anno ci scelgono autonomamente, sappiamo che i nostri percorsi formativi sono la migliore opportunità per le aziende di fornire ai propri dipendenti uno strumento molto apprezzato per accelerare concretamente lo sviluppo del business. Abbiamo scelto Tinexta come partner per la distribuzione dei nostri contenuti formativi e siamo convinti di poter contribuire insieme alla crescita del sistema Paese."







TINEXTA SpA

Tinexta è un Gruppo industriale che offre soluzioni innovative per la trasformazione digitale e la crescita di imprese, professionisti e istituzioni. Quotata all'Euronext STAR Milan (MIC: MTAA) è inserita nell'indice europeo Tech Leader come azienda tech ad alto tasso di crescita. Basata in Italia e presente in 9 Paesi tra Europa e America Latina con oltre 2000 dipendenti, Tinexta è attiva nei settori strategici del Digital Trust, Cyber Security e Business Innovation. Al 31 dicembre 2021, il Gruppo ha riportato ricavi consolidati pari a € 375,4 milioni, EBITDA Adjusted pari a € 98,7 milioni e Utile netto pari a € 39,6 milioni.

tinexta.com | Stock ticker: TNXT, ISIN Code IT0005037210

Corporate Communication

Alessandra Ruzzu Tel. +39 06 42 01 26 31 alessandra.ruzzu@tinexta.com

Ufficio Stampa

Carla Piro Mander Tel. +39 06 42 01 26 31 carla.piro@tinexta.com

Stefania Bassi Tel. +39 335 6282 667 s.bassi@barabino.it

Investor Relations

Josef Mastragostino Tel. +39 06 42 01 26 31 investor@tinexta.com

240RE Business School

240RE Business School (www.24orebs.com) è la prima business school digitale italiana. Nata nel 1993 per formare manager e professionisti e aiutarli a definire e a realizzare il loro percorso professionale con un'offerta innovativa e differenziata per industry e aree tematiche. Registra circa 15 mila studenti annui tra giovani neolaureati, manager e professionisti. Duemila neolaureati che hanno partecipato ad un master full-time con stage sono stati inseriti nel mondo del lavoro con tassi di conferma superiori al 95%. Garantisce una formazione completa in linea con le esigenze di mercato, grazie a una faculty unica composta da docenti, manager d'azienda, consulenti e giornalisti italiani e internazionali con esperienza diretta di settore, approccio pragmatico e orientato al business. 240RE Business School è controllata da Palamon Capital Partners, fondo d'investimenti inglese che ha investito con successo in formazione sia in Europa che in America e ha acquistato la proprietà della società da II Sole 24 ORE.

www.24orebs.com Mirandola Comunicazione | Tel +39 0524.574708

Fine Comunicato n	.20053-10	D
-------------------	-----------	---

Numero di Pagine: 4